
DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL

COMMISSON DEPARTEMENTALE DES ARBITRES

PROCES VERBAL N°4 - SAISON 2017/2018

Séance plénière du 15 juin 2018
A :  20 h 30
Lieu : DTF à GRAULHET 

Président : Frédéric ANTONIO
Présent (s) : Christophe ANTONIO, Claude BERALS, Eric BOUSQUET, Alain DARGENT, Mehmet KILINC, Julien MAINGRET, 
Aboubacar SOUFIANI, et Béchir YAHYAOUI. 
Raphael CARRUS, Président du DTF assiste à une partie de notre réunion.
Excusé(s) : Laurent CARRIE, Geoffrey CAPUS, Kévin GALIBERT, Didier GINHAC, et Damir KARAMAN
Absent : néant

La CDA adresse ses plus sincères condoléances à Willy SALANHAC, jeune arbitre de district, pour le décès de son papa.

La CDA approuve le procès-verbal n° 3 du 24/04/2018 publié le 18/05/2018.

1 – Audition d’un arbitre

Après avoir rappelé les faits qui se sont déroulés lors du match du 19/05/2018 opposant GAILLAC US /ST JUERY O et 
avoir constaté l’absence excusée devant la Commission de l’arbitre pour raisons professionnelles, la Commission décide de le
suspendre de toute désignation jusqu’à comparution ultérieure devant la Commission.

2 – Classements :

1/titularisation :

Après étude des notes théoriques des notes pratiques et des observations restantes à opérer, la CDA décide de 
titulariser 16 arbitres, 4 sont reconduits stagiaires et 10 sont ajournés.

Les arbitres reçus sont :

AZIRIA Mohamed, BONSERGENT Mathéo, BRUNET Lou, DETRIE DELABORDE Adrien, DIGO Chiaboudine, GUENDOUCI 
Laredj, IBRAHIMOVIC Alija, IBRAHIMOVIC Ismet, KAOUARI Malik, KHIRANI Abderhamane, LAHKAL Hossam, LE FLOCH 
Erwan, LOBELLO Charly, OCHANDO Tony, TEHAMI Mahi, VIGUIER Dimitri

Les arbitres reconduits stagiaires :

BOUANIBI Karim, CHOUGAR Salem, DJELIDA Emma, GAUTHIER Freddy

Les arbitres ajournés :

BENDJEDOUR Ismael, BOUHASSOUNE Mhamed Amine, MALIDI Faralay, MOUSSA Abdallah, NAMBORO KETTE 
Omerson, REGNIER Julien, RICCETTI Oualid, SAHRAOUI Mohamed, TONNETE Christopher, TURLAN Marlène



2/Classements :

La CDA valide les classements des jeunes arbitres, des assistants et des seniors.

Elle précise que :

* Jawad FAJR chez les jeunes, 
* Olivier MAS chez les assistants et 
* Hémène MOUSSAOUI chez les seniors  sont désignés MAJOR de leur catégorie respective.

3 – Préparation de la soirée de fin de saison : 

La CDA organise sa réunion de fin de saison le 22 juin 2018 à Lautrec à partir de 19 h 30 à la salle du club house du 
stade de la commune.

Le parrain de la promotion sera Mehmet KILINC.

4– Préparation du stage de rentrée : 

Le stage de rentrée est prévu le week-end du 08 et 09 septembre 2018 dans un lieu qui reste à définir.

Le 08/09 : Les D1 D2 assistants seront convoqués le matin et les D3 seront convoqués l’après midi.
Le 09/09 : Les JA seront convoqués.

5 – Questions Divers

* Allan LE FLOCH demande à être observateur pour les JA. La CDA donne un avis favorable.

* Christophe ANTONIO fait part de son intention de ne plus poursuivre la rédaction de la gazette des sifflets tarnais 
qui est pourtant un vecteur de communication important pour la CDA. La Commission décide de recherches des volontés pour 
poursuivre la rédaction de ce journal.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 heures 50.

Le Président. Le secrétaire.
Frédéric ANTONIO Christophe ANTONIO

LES PRÉSENTES DÉCISIONS SONT PUBLIÉES SOUS RÉSERVE DE VALIDATION LORS DE LA PROCHAINE RÉUNION DU COMITE 
DIRECTEUR.
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